

Tazatel podal dne 17.12.2025 žádost o tyto informace:

1. Kdo je současným dodavatelem (obchodníkem) silové elektřiny a zemního plynu? (u plynu uveďte pouze v případě, že je obcí odebírán):

Odpověď: K dnešnímu dni je dodavatelem (obchodníkem) silové elektřiny CENTROPOL ENERGY, a.s. IČO: 25458302 a zemního plynu LAMA energy a.s., IČO: 28262026.

Pro období 2026-2027 je dodavatelem silové elektřiny CENTROPOL ENERGY, a.s. IČO: 25458302 a zemního plynu Pražská plynárenská, a. s. IČO: 60193492. Dodavatelem zemního plynu příspěvkové organizace je Powertica Energie a.s., IČO: 17323886.

2. Zajišťuje obec nákup energií samostatně, nebo využívá centrálního / sdruženého nákupu?

Odpověď: Obec využívání centrálního / sdruženého nákupu energií.

3. Jaký je celkový roční objem spotřeby v MWh za všechna odběrná místa dohromady? (postačí přibližný údaj za poslední uzavřený kalendářní rok nebo předpokládaný objem dle smlouvy; nevyžadují přesný součet dle faktur)

Odpověď: Objem spotřeby v MWh za všechna odběrná místa (vč. příspěvkové organizace) činí v případě elektrické energie 219 MWh, v případě plynu 577 MWh.

4. Jaký je typ uzavřené smlouvy z hlediska trvání? (smlouva na dobu určitou / na dobu neurčitou)

Odpověď: Z hlediska trvání je závazek na dobu určitou.

5. Kdy končí platnost závazku?

U smluv na dobu určitou prosím uveďte konkrétní datum konce fixace/smlouvy a informaci, zda je ve smlouvě sjednáno automatické prodloužení (prolongace), pokud nebude dána výpověď.

Odpověď: Platnost závazku u všech odběrných míst je do 31.12.2027 bez možnosti prolongace.